

令人尊敬的周神父，受人敬重的蘇校長暨香港華仁舊生會、九龍華仁舊生會、學生會、家長會：

大家好！真的萬分感謝你們，衷心向你們致敬！

向你們匯報一個最新的情況，仲斌可以動手術了，

醫院決定11月28日早上開刀，手術時間大概需要10小時或以上，麻醉師和心臟科醫生就會在手術室 Standby up 在12小時或以上，估計全部醫生都會很累，我最害怕仲斌隨時會可能心臟停頓，手術後要插三條導管：（尿管、引流管、氣管插管、鼻胃管（滴營養用）腹部牽引抬高，不能動，稍為一動血管就會折斷，植下的皮就會破掉萎縮，要重新植。皮膚估計够用，因為用兩層皮（真皮和表皮）都用，植下的皮要6個月至1年才能穩定。手術方法採用 Charles Procedure，瑪麗醫院的李醫生會在26日到達陪我們和觀摩手術的流程，以便日後回港的續理。

醫院整個手術隊伍都很專業、全面和強壯，團隊精神很好，表示會全力以赴，希望我們有信心。他們 Combined meeting 後，在院長陳宏基教授帶領下，15個科的醫生和醫護人員大部分都來病房探望和給我們信心，然後由麻醉師、加護病房的主管醫生帶同我們參觀加護病房，以讓仲斌熟悉環境，叫我們不用怕，表示會全力以赴，希望我們有信心。

因為仲斌的腿已受感染，腳趾部分長出像荳苔般的短白針狀芽，必須全部腳趾割掉，不然，做好手術後會容易感染，正如馮學長所說：“是生命與活動”的選擇，也只得選擇決定割掉，而且四肢皮膚上黑色的小點點也不是蚊子叮的舊口，而是淋巴阻塞已影響

循環系統和免疫能力的徵兆，而且營養被擰逼去了淋巴系統，大部分營養礦物質、蛋白質都被右腿搶了去，也由於他的腿太重了，小腿的圓周就有107公分，重量估計40公斤，以致令他的右腿骨盆關節磨損，提早退化。這個問題要手術後才能處理。11月20日開始由營養師幫他配餐，計算他日用的營養，方便開刀後滴鼻喉的營養量。手術要在右腿的前面和後面留兩條血管。21日（星期一）開始，每天又次從血管滴下消炎藥以作術前消炎。最大的問題是感染，因為創傷面積很大，也會很痛、很辛苦。精神科醫生每天來兩次，作精神和心理評估，幫助輔導心理和情緒問題，並送來筆記簿和筆，讓仲斌將難開口的話和想法寫下來好幫他。也着我要放心，定堅強才能照顧兒子。醫生和護士也常常為我們打氣。

很遺憾我們未能親身參加蘇校長的歡送會，恭祝蘇校長榮休
這顆 幸福、健康常在、平安常在！

最重要的是有華仁上下團結的救星，我們家的恩人，有你們的真心支持和鼓勵，我們一定能够勇敢地、堅強地面對任何的挑戰！當我們在最最困難的時刻，是至尊的周神父紳尊降貴，在朱可達教育心理學家的陪同下，親身來到我們家，抱着仲斌的頭，抱着我的頭，一一為我們臨行前祝聖的動人情景，我就會尊從周神父的吩咐，將一切交托給神。求天主賜我力量，賜我安定，賜小兒仲斌能脫險、能醒來、能康復。

60萬手術費是一年多前的估價，現在病情嚴重很多，需要增至100萬，我將華仁的動人故事告知院長，他也為之感動，問我是哪所學校，我告訴他是耶穌會的華仁書院，他也同情仲斌年輕受苦，願意免收40萬，其它費用也會為我們省。希望在你們的真心支持與鼓勵下，手術成功。敬祝大家喜樂平安、健康常在！